



СПАСИБО ЗА ВАШЕ УЧАСТИЕ!

Дорогие друзья!

От всей души хотим поблагодарить вас за замечательный новогодний подарок для Архызской группировки зубров Тебердинского государственного природного биосферного заповедника. Полученные корма будут использованы в зимний период 2016 года.

В условиях многоснежных зим Архыза подкормка обеспечивает сохранение поголовья и поддержание животных в хорошем физическом состоянии. Подкормочные площадки расположены таким образом, чтобы увести зубров из лавиноопасных участков. Дополнительный корм и предотвращение гибели животных в лавинах обеспечивают комфортные условия для увеличения потомства. В 2015 году, благодаря в том числе и подкормке в зимний период, в Архызской группировке на свет появилось четыре теленка.



*Погрузка комбикорма на складе ООО «Центр Соя»./©WWF России В.Мороз*



*Перегрузка кормов для транспортировки в ущелье Кизгыч (с)WWF России В.Мороз*



*Ущелье Кизгыч. Транспортировка кормов к подкормочной площадке./(с)WWF России В.Мороз*

В декабре 2015 года сотрудники Тебердинского государственного природного биосферного заповедника и Всемирного фонда природы (WWF России) провели учет Архызской группировки зубров. Постоянный мониторинг зубров в Северной Осетии и Карачаево-Черкесии позволяет оценить эффективность мер по сохранению этих группировок, обеспечивает условия для создания новых групп животных с целью организации устойчивой популяции зубра на Северном Кавказе.



*Приятного аппетита! (с)WWF России В.Мороз*

Учет 2015 показал, что в настоящее время в ущелье Кизгыч обитает 28 зубров, включая телят, появившихся на свет в прошлом году. Это свидетельствует о том, что животные чувствуют себя комфортно и проект по восстановлению популяции зубра на Кавказе развивается успешно.

О помощи ООО «Центр Соя» вышел телевизионный репортаж ([ссылка на видео](#)) и новость [на сайте WWF](#).

Большое вам спасибо за неравнодушие и помощь!



*СПАСИБО! (с)WWF России В.Мороз*